
Ответы 
на тестовые задания для муниципального этапа всероссийской  
олимпиады школьников по технологии в 2016-2017 учебном году 

 

Номинация «Культура дома и декоративно-прикладное искусство» 
для 7-11 классов. 

 
7 класс 

 
Ответы на тестовые задания. 

 
1  дата изготовления консервов. 

 



10. - 1; 2; 4; 5  
11. - атлас, габардин, драп, кашемир, крепдешин, муар, парча, 

сукно, тафта, твид, шифон (любые восемь из перечисленных) 
12. - 2, 3, 5 
13. - растительного происхождения; животного происхождения; 

минеральные 
14. -  зубчатая рейка 
15. – 4 
16. - Б, Г, А, В, Д 
17. - 1; 3 
18. - 1, 2, 4 
19. - силуэт 

 

20. 



 

8 класс 
 
 

Ответы на тестовые задания. 
 

 

 
 
10. – 1. - городецкая роспись; 2. - гжельская роспись; 3. - жостовская роспись; 

4. -  хохломская роспись. 
11. - 1 
12. - 1 -  В,  2 - Б, 3 - Г, 4 - А 
13.  

 
На рисунке показано перемещение вытачки в боковой шов. Положение центра 

вытачки проверяют мерками  Вг и Цгр. 
14. - подборт 



15. - Для создания четких, строгих форм изделий прибегают к использованию 
жестких декоративно-конструктивных швов, вытачек, рельефов, линий кокеток, 
заутюженных складок и т д. 

16. - аксессуар. Примеры аксессуаров: шарфы, бусы, ожерелья, косынки, 
ремни, часы, сумки, воротник, манжеты, отделки и т.п. 

17. - Σ  = (Сб +Пб) – (Ст +Пт) = (44,7+2,0)-(38,2+1,0)= 46,7-39,2 = 7,5 см 
18. – Поп  - прибавка на свободное облегание к обхвату плеча  
Впк  - высота плеча косая  
Др    - длина рукава  
Сш   - полуобхват шеи 
19. -  платье  
20.  есть, жить 
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25 



9 класс 
 

Ответы на тестовые задания. 
 

 

 
10. мониторинг 
11. – до упора в иглодержатель, коротким желобком к носику челнока 
12. - механизм иглы 
13. - А- трапециевидный, Б- трапециевидный, В- шаровой (овальный) , Г- 

прямой, Д- приталенный (прилегающий) 
14. - 1 - шейная точка, 2 - плечевая точка, 3 - задний угол подмышечной 

впадины, 4 - ягодичная точка, 5 - сосковая точка 
15. - 1, 3, 5 
16. - 1 
17. - а) для обеспечения свободы движения человека 
б) для создания воздушной прослойки, регулирующей; необходимый 

теплообмен 
в) для удовлетворения декоративно-конструктивных требований (в 

соответствии с эскизом модели) 
18. - жилет 
19. - блуза, сорочка, рубашка 

дата изготовления консервов

технологии 



20. - увеличивают 
21. - Формула для расчета суммы растворов вытачек  Σ = (Сб +Пб) – (Ст +Пт)  
Расчет:       Σ   =  (44,9 + 2,0) - (38,1 + 1,0) =  46,9 - 39,1 = 7,8 см  
Боковая вытачка = Σ : 2 = 7,8 : 2  = 3,9 см 
Вытачка на заднем полотнище = Σ : 3 = 7,8 : 3  = 2,6 см 
Вытачка на переднем полотнище = Σ : 6 = 7,8 : 6  = 1,3 см 
22. -  Индия 
23. - дублирование клеевыми прокладочными материалами 
24. - флизелин, дублирин, прокламен, клеевая паутинка 

 

 

25. 



10-11 классы 
 

Ответы на тестовые задания. 
 

 

 
10. мониторинг 
11. – до упора в иглодержатель, коротким желобком к носику челнока 
12. - механизм иглы 
13. - А- трапециевидный, Б- трапециевидный, В- шаровой (овальный) , Г- 

прямой, Д- приталенный (прилегающий) 
14. - 1 - шейная точка, 2 - плечевая точка, 3 - задний угол подмышечной 

впадины, 4 - ягодичная точка, 5 - сосковая точка 
15. - 1, 3, 5 
16. - 1 ,2 
17. - а) для обеспечения свободы движения человека 
б) для создания воздушной прослойки, регулирующей; необходимый 

теплообмен 
в) для удовлетворения декоративно-конструктивных требований (в 

соответствии с эскизом модели) 
18. - жилет 
19. - блуза, сорочка, рубашка 



20. - увеличивают 
21. - Формула для расчета суммы растворов вытачек  Σ = (Сб +Пб) – (Ст +Пт)  
Расчет:       Σ   =  (44,9 + 2,0) - (38,1 + 1,0) =  46,9 - 39,1 = 7,8 см  
Боковая вытачка = Σ : 2 = 7,8 : 2  = 3,9 см 
Вытачка на заднем полотнище = Σ : 3 = 7,8 : 3  = 2,6 см 
Вытачка на переднем полотнище = Σ : 6 = 7,8 : 6  = 1,3 см 
22. -  Индия 
23. - дублирование клеевыми прокладочными материалами 
24. - флизелин, дублирин, прокламен, клеевая паутинка 

 

 

25. 



Ответы 
на тестовые задания для муниципального этапа всероссийской  
олимпиады школьников по технологии в 2016-2017 учебном году 

 
Номинация «Техника и техническое творчество» 

для 7-11 классов. 
 
 
 

7 класс 
 
Ответы на тестовые задания. 
 
1. д, б, в, г, а 
2. а.  
3. г.  
4. Покраской.  
5. е, б, д, в, г, а  
6. Например:  
промышленные;  
бытовые;  
боевые.  
7.в.  
8. а. 
9. 1, 3, 7, 4, 2, 5, 8, 9, 6.  
10. 1 – Г,  2 – А,  3 – В,  4 – Б  
11. в. 
12. Всё зависит от размера 3D-принтера. Можно изготовить даже дом. 
13. Правильно в схеме г). В остальных схемах а) и б) вольтметры подключены 
последовательно, в схеме в) нет источника энергии. 
14. Ширина 10 см. Не хватает толщины. М1:10.  
15. 6 размеров. 
16. в. 
17. г. 
18. г. 
19. а, б, в, г.  
20. 6 баллов. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 класс 
 
Ответы на тестовые задания.  
 
1. а, б, в, г.  
2. а, б.  
3. а.  
4. д.  
5. б.  
6. в.  
7. в.  
8. в.  
9. а, б.  
10. б  
11. г. 
12. Всё зависит от размера 3D-принтера. Можно изготовить даже дом. 
13. в. 
14. б. 
15. в. 
16. в. 
17. в. 
18. а, в. 
19. б. 
20. б. 
21. в. 
22. в. 
23. г. 
24. б. 
25. 11 баллов. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9 класс 
 
Ответы на тестовые задания.  
 
1. а, б, в, г.  
2. в.  
3. б.  
4. в.  
5. д, б, в, г, а.  
6. а.  
7. Постоянные: в, г, д. Переменные: а, б.  
8. г.  
9. Всё зависит от размера 3D-принтера. Можно изготовить даже дом.  
10. 1-б,  2-г,  3-а,  4-в. 
11. а. 
12. г. 
13. б, а, в, г. 
14. а. 
15. а, в, б, г. 
16. б, г. 
17. а. 
18. а. 
19. в. 
20. а. 
21. б. 
22. б. Египтяне 
23. г. 
24. в. 
25. 11 баллов. 
 
 

10-11 классы 
 
Ответы на тестовые задания.  
 
1. г.  
2. в.  
3. б.  
4. г.  
5. в, г.  
6. а.  
7. Постоянные: в, г, д. Переменные: а, б.  
8. г.  
9. Всё зависит от размера 3D-принтера. Можно изготовить даже дом.  
10. 1-б,  2-г,  3-а,  4-в. 
11. а. 



12. г. 
13. б, а, в, г. 
14. а. 
15. а, в, б, г. 
16. б, г. 
17. а. 
18. а. 
19. в. 
20. а. 
21. б. 
22. б. Египтяне 
23. г. 
24. в. 
25. 11 баллов. 
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